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NR. 2435/25.02.2026 
 

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi, 25.02.2026, ora 10,30, la sediul Primăriei Comunei Cobadin, jud. Constanța în cadrul 

şedinţei EXTRAORDINARĂ – DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin 
 
 

 Urmare a Dispoziţiei nr. 34/24.02.2026 emisă de Primarul Comunei Cobadin, jud. Constanța, prin care acesta a 

convocat Consiliul Local al Comunei Cobadin, jud. Constanţa în şedinţa EXTRAORDINARĂ – de ÎNDATĂ, în data de 

25.02.2026, ora 10,30, la sediul UAT Cobadin, jud. Constanța;  

 În conformitate cu prevederile art. 135, alin. (3) ” Proiectul ordinii de zi a sedintei consiliului local poate 
cuprinde proiecte de hotarari, cu mentionarea titlului si a initiatorului, rapoarte ale primarului, ale viceprimarului, ale 

consilierilor locali, ale comisiilor de specialitate, ale comisiilor speciale sau mixte, rapoarte sau informari ale conducatorilor 

organismelor prestatoare de servicii publice si de utilitate publica in unitatile administrativ-teritoriale, dupa caz, precum si 
orice alte probleme de interes local”, art. 138 din OUG nr. 57/2019  privind Codul Administrativ, republicată, cu 

modificările și completările ulterioare; 

 La şedinţă participă un număr de 11 consilieri locali (lipsesc următorii consilieri locali: d-nul ALDESCU 
IONUȚ - demisie; d-nul Țăroiu Marius – lipsă din motive personale, d-nul Țăpuș Liviu – lipsă din motive personale și d-na 
Hagisuna Ailis – lipsă din motive personale), din 15 consilieri locali aleși, d-nul Primar al Comunei Cobadin,                          
jud. Constanța – CRISTIAN TELEHOI, precum și d-na Secretar General Comună –  jr. TRĂILĂ - GÂRBACEA     
CORINA-ALINA. 

 Mai participă la ședință și d-nul Popescu Gabriel – persoană interesată de a participa la ședința consiliului 
local. Acesta menționează că va filma atât audio, cât și video ședința autorității deliberative, 

 Înainte de începerea şedinţei, d-nul Primar aduce la cunoştinţa d-lor consilieri locali necesitatea 
CONVOCĂRII DE ÎNDATĂ a autorităţii deliberative în scopul dezbaterii unei probleme de urgenţă ce nu suportă 
amânare, până la convocarea în următoarea şedinţă ordinară, motivat de aprobarea utilizării excedentului bugetar al 
anului precedent pentru acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și 
cheltuielile secțiunii de funcționare în anul 2026. 

 Ședinţa fiind legal constituită îşi poate începe lucrările ÎN PLEN. 

 

Prin urmare, preşedintele de şedinţă – d-nul COSTEA FLORIN dă citire Ordinii de Zi cu următorul conţinut: 

1. Aprobarea Procesului-Verbal înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub nr. 546/19.01.2026, încheiat în 
cadrul ședinţei Extraordinară – DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, jud. Constanța, întrunit în data 
de 19.01.2026; 

Inițiator-Secretar General Comună, Jr. Trăilă-Gârbacea Corina-Alina 
 

2.    Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului precedent pentru acoperirea 
temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de funcționare în anul 
2026;                     

    Inițiator-Primar 
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Aviz Comisii: COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 
domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii 
şi comerţ. 

  COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a 
drepturilor cetăţenilor. 

 
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Capitolului III, alin. (2) din Anexa nr. 2 a Hotărârii 

Consiliului Local Cobadin nr. 74/24.12.2025 privind stabilirea Taxelor și Impozitelor Locale ale Comunei  Cobadin, 
județ Constanța, pentru anul 2026;                     

    Inițiator-Primar 
Aviz Comisii: COMISIA NR. 1 – programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanţe, administrarea 

domeniului public şi privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia mediului, servicii 
şi comerţ. 

  COMISIA NR. 2 – pentru administraţia publică locală, juridică, apărarea ordinii şi liniştii publice şi a 
drepturilor cetăţenilor. 

 
4. Întrebări, interpelări, petiții și alte probleme care se supun dezbaterii Consiliului Local al Comunei Cobadin,                  

jud. Constanța. 
 

Astfel, preşedintele de şedinţă – d-nul COSTEA FLORIN supune la vot Ordinea de Zi, iar aceasta este se 
aprobă cu 11 voturi ”pentru”. 

 

Mai departe, se trece la dezbaterea analizării și aprobării fiecărui Proiect de Hotărâre înscris pe Ordinea de 
Zi, după cum urmează: 

Punctul nr.1 - Aprobarea Procesului-Verbal înregistrat la UAT Cobadin, jud. Constanța sub                                     
nr. 546/19.01.2026, încheiat în cadrul ședinţei Extraordinară – DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, 
jud. Constanța, întrunit în data de 19.01.2026; 

• d-na Secretar General al Comunei Cobadin – Jr. Corina-Alina Trăilă-Gârbacea dă citire procesului – verbal și 

se constată faptul că niciun consilier local și nici d-nul Primar NU CONTESTĂ conţinutul procesului-verbal încheiat în cadrul 

şedinţei anterioare. 

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN supune la vot Procesul-Verbal încheiat în cadrul ședinţei 
Extraordinară – DE ÎNDATĂ a Consiliului Local al Comunei Cobadin, jud. Constanța, iar acesta se aprobă în 
unanimitate cu 11 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abținere”, din numărul de 11 consilieri locali 
PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali ALEȘI. 

 
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anului precedent pentru 

acoperirea temporară a golurilor de casă provenite din decalajele între veniturile și cheltuielile secțiunii de 
funcționare în anul 2026; 

• Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, NU au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  
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art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 
Proiect de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  
11 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 
Punctul nr.3 - Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Capitolului III, alin. (2) din Anexa nr. 2 a 

Hotărârii Consiliului Local Cobadin nr. 74/24.12.2025 privind stabilirea Taxelor și Impozitelor Locale ale Comunei  
Cobadin, județ Constanța, pentru anul 2026; 

• Inițiatorul PHCL-ului prezintă conținutul actului administrativ autorității deliberative, precum și oportunitatea acestuia 

și se constată faptul că asupra proiectului de hotărâre au loc dezbateri generale şi pe articole de către consilierii locali.              

Prin urmare, NU au fost formulate amendamente de fond sau de formă asupra actului administrativ dezbătut.  

• Președinte de ședință – d-nul COSTEA FLORIN, analizând referatul de aprobare întocmit de inițiatorul 

Proiectului de hotărâre, raportul/rapoartele compartimentului/compartimentelor de specialitate, cât și avizul/avizele 

comisiei/comisiilor de specialitate a/ale consiliului local, constatând că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 129,                  

art. 136, alin. (8), art. 137, art. 138 și art. 139 din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, supune la vot prezentul 
Proiect de hotărâre care se aprobă cu 11 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 voturi ”abţinere”, din numărul de  
11 consilieri locali PREZENȚI la ședință, din numărul de 15 consilieri locali aleși. 

 
 
Nu mai sunt înscrieri la cuvânt, astfel că, după epuizarea Ordinii de zi, d-nul COSTEA FLORIN – în calitate 

de preşedinte de şedinţă, declară închisă şedinţa de lucru a Consiliului Local  al Comunei Cobadin, jud. Constanţa. 
 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal într-un singur exemplar, în original. 
 
 

Preşedinte de şedinţă 
   COSTEA FLORIN                             Contrasemnează                                                                                          
                               SECRETAR GENERAL COMUNĂ                                                                                                                     

                                                                                                                    Jr. TRĂILĂ-GÂRBACEA CORINA-ALINA 
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